2.4 Kpioipgo BaOog - dedopévn Eidikn Evépysia He - MpopAnua H2

2.4.1 YnoAoyiopog Kpigigou BaBouc yx - Fevika oToixXEia

AnaiToUpeva 3edopEva cival n €101kn evépyelad He Kal TO YEWHETPIKA OTOIXEIA
TNG SIaTOMAG.

Y i E(y,)
e Oftoupe He = Hemin oTnv H__. - = K4__“: = (4)
E E it > Y 5. B(YK)
e [1a 01adNMNOTE TIMNA Ywv NPOCEYYIOTIKNG dladikaoiag eniAuong NpokUNTEl:
Y i E
Ho(y. ) =Y.+ B Yot & (26) unoAoyiI{OHEVO OTOIXEIO
2 B(y,)
H -H

e H TIUN Yk Eival anodekTn OTav: | E(y:') E| <L .% (27)

E

o To 0pI0 Lini: OpideTal KATA NEPINTWON KAl YEVIKWG €ival: 2< Limit < 5

o Emonuavon: n (26) = H(y,_) < Yy,

o Enopevwg, To opdAua - npoogyyion o1o Heg(yk) €ival N NpooeyyIon OTO Ygy.

e Evdexopevwe unoAoyifoupe Kal TIC Qmaximum KAl Mminimum

Quax = E(v)[29-(H. -y ) ["? (6)

E(y,)’ -
min — — + E(YK) : Y(YK) (8)
B(y.)
2.4.2 OpBovywvVvikn pe nAaTtoc b - an’ euBegiag \uon 7
2
yK = 5 : HE (4y)
> 1,5
Qmax = (5) ’ \/a ‘b- HEIIS (6a) , Mmin = 1,5 ‘b yzK (8a)
2.4.3 TpIYWVIKN OUPPETPIKN HE KAiON npavwv z — an’ euBeiag A\uon J
4
Ve =5 He (49)

24,5 5
Qe = 525 V/9 2 e (68), My = 2 -2V, (88)
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2.4.4 TpiywVIKn Mn -OUPUETPIKN ME KAIOEIC Npavwy 2y , Z, — an’ euBeiag A\uon J

4

Y, == H @5)
3,5 5.
Qmax = ;2,5 ’ \/5 : (Zl + 22) ’ HEZI5 (6y) , Ivlmin = % : y31< (8y)

2.4.5 Tpanelo€ldnG CUPPETPIKN KME NAATOC b kal kAion npavwv z

To yk €ival n BgTikn pila TnG deuTepoPBabuiIacg eEicwong:
y.’ -K, -y —K, =0 (28), 6nou

4.7.H.-3-b 2-b-H
K, = 5-Ez (28a) , KZZTZE(ZSB), A=K?+4-K, (28y)
K, +AY?

e Tunonoinon diadikaaoiac:

He(m]| b[m] | Z K1 K2 A | yw[m]

e Evdexopévwc unoAoyifoupe Kal TIC Qmaximum KAl Mminimum

Qrax = E(v.)[29-(He -y, ) [? (6)

- _Eyy
min B(yk)

+E(y )-y(y,) (8)

2.4.6 Tpanelo€idng Mn - oUPUETPIKA PE NAGTOG b kal kKAioeig npavwy z; , z;

— Z +Z
Epapudloupe TNV w¢ avw diadikaaoia, B€TovTag 6nou z 7o Y.o0. Z = %

o Ev3exOpEVWG UMOAOYICOUNE Kal TIG Qmaximum KA Mminimum
Qmax = E(yx) [29 : (HE - yK):Il/Z (6)

Ety ) .
min — - + E(YK) : Y(yK) (8)
B(y.)
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2.4.7 KukAiknr) diatoun pe diapetpo d, oTav sivai: 0,134 <

HE

—£<1,020
d

MOpoTteivetar apiBuntikn diwadikacia eniAuong, n onoia Pacifetar oTtn Xpnon
NPOCEYYIOTIKAG OXEONG.
H oUykAion pe Baon Tnv (27) e€aopalileTar!

Ya — _0,096-

d

YnoAoyiCoupe apXIKwg To

YnoAovyiloUUE TO Y1 /d:

E

d

HE

H. )
—12 0,793 -| = |-0,006 (29
(dj * (dj 2%

EvTonifoupe To y«1/d oTov nivaka A3 E otnv 1" apioTepn oTAAN

(7 To p.0. avapeoa o€ dUo ypauueg, AEN naidsudpaoTe pe akpiBn napepBoAin!)

e Tunonoinon diadikaaciagc:

Y
Ho(y ) =Y, + %1 (26)

EA£yxoupe - enaAnBeUoOUE:

He [m]

d[m]

He /d

YKl/d

YnoAovilouuE Ta Yii KAl Yu(Yi1)

|HE(yK1) - HE|

E

AlaBaloupe oTnv avtioToixn - TEAog d€&1a - oTNAN TO Yu(y.)/d

<2% 27)- Y, =Y,

Yu (va) /d

Yk1 [M]

YH (YKl) [m]

HE(YKI) [m]

OHE [%]

Yk [M]

e Evdexopevwc unoAoyifoupe Kal TIC Qmaximum KAl Mminimum

Qurax = E(v.)-[29- (H: -y, ) ]"? (6)

min

E(y)
B(y.)

2

+E(y)-y(y,) (8)
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2.4.8 >UvBeTn — VEWUETPIKN dlaToun

e [poodiopiloupe €av To Kpioigo Babocg sugavileral otn pikpn dlaToun, B€TovTac
TO YEWHETPIKO BABOC TNG wikpr¢ dIATOPNG WG Y, Kal unoAoyilovrag Tnv

Y pue
4 - Huwen (30)

npokunTouoa Eidikn Evépyeia: HEWKM =Y sepm >

o Npoooxn: =Tnv (29) xpnoiponoigital To USPAUAIKO BABOG Yuuken €, TO OMoio
AauBaveral ano Tov nivaka £1 avaAoywc TnG HOpPNC TNG LIKPNC OIATOMNG.

o EAv Hgukpen > Hg, TOTE N pon pe kpiolyo BABog npayupartonolgital oTn HIKPN
dlaToun Kalr akoAouBegiTal n avTioToixn TNG YEWUETPIag TnG diadikaoia J

o EAav Hguken < Hg, TOTE N pon pe kpioigo Babog npaypartonolgital otn oUVOETN
dlaToun kal akoAouBouvTal ol napakdTw d1adikacieC avaAoyweg Tou €av n
MeyaAn diatopun €ival opOoywvikn 1 oxi:

MeyaAn diatoun opOoymvikn v Y
- an’ euBegiag \uon J «— B —»
L - Y«
Epixpn Yuikpn
N ’ V.Y

‘H

B.le _ElK
. uspn.B ppn (31)

wIiN

e YnoAoyioupe To yi: Y, =

e Tunonoinon diadikaaciagc:

He [m] | Euikon [m?] Buikon [M] | Yuikon [M] | HEmiken [m¥s] | éAeyxog Yk [M]

e Evdexopevwc unoAoyifoupe Kal TIC Qmaximum KAl Mminimum
Qrax = E(v.)-[29-(H. -y, ) ]"? (6)

- _Eyy
min B(yk)

+E(y)-y(y,) (8)

MeyaAn diatoun Tpanefo€IdNG, CUHHETPIKNA I HN - CUHHETPIKNA

«— B —»

—
A A
o]
«— B, —»f %Y
______ “ yK
Epixon Yuiken
vV VY
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e YnoAoyifoupe 1o By, BeTIKN pifa TNG deuTepoBabuIag e€icwong:

8y’ — K, -8y —K, = 0 (32), 6nou

o K,

o K, =

4z H-3-B,-4-z-y

1 (33q),

2B, (H. -y

5.z

5.z

o A=K?+4-K, (33y)

By =

K, +A'?

o Ynoloyifoupe To Y, =8y +Y

(335)

picpn

e Tunonoinon diadikaaoiac:

(34)

uthn) B Eumpn (338)

He [m]

Bb [m]

y 4

Eulen [mz] Bulen [m]

Yuuikon [M]

Heuikpn [M¥/s]

EAEYXOG

Ks

Kq

A Oy [m]

Yk [M]

e Evdexopevwg unoAoyifoupe Kal TIC Qmaximum KAl Mminimum
Quax = E(v)-[29-(H. -y, ) ]/? (6)

Ey )?

min

B(y.)

+E(y) - Y(y) (8)

Enmionpavon: ZTnv NepinTwon TnG MR — CUMMETPIKNG JIATOUNG KE KAIOEIG Npavwyv

, , , , , - Z, +Z
Z; Kal Z, £Qappdlouys TNV ¢ dve diadikaaia, BETOVTAC 6rMou Zz To Y.0. Z = ———2

2
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2.4.9 ®uoikn - Tuyaia diatoun * (UAn 7°° e€apnvou)

Npooeyyiloupe TN dIATOMN ME ANAEC YEWUETPIKEG DIATOUEC

YnoAoviloupe o kGOe pia ano auTeG Ta En(yx) KAl Ba(yy) - Mivakag =1 = Yun(Ye)

KaTtaokeualoupe diaypaupa {yKl T H(y.) —)}

Ety)

Snou: H =
onou E(YK].) YK]. + 2 . B(yk)

TonoBeToupe TNV TIUN Tou He oTo didaypappa kal AauBAavoupe To Y

A

Y1 Aiaypappa He(y), Vi
(uikpn) kAion J)

S

Vi -yl e

Y«
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2.5 Kpioipgo Ba0og - dedopévn Eidikn Auvapun M - MpopAnua B3

2.5.1 YnoAovyiopog Kpigigou BaBouc yx - Fevika oToixXEia

AnaiToUpeva dedoMéva cival n €1dikn duvaun M Kal Ta YEWHETPIKA OTOIXEia
TNG SIaTOMAG.

E(y )? ~
e OcgToupe M = My, OTNV Mmin = (YK) + E(yk) : Y(yk) (8)
B(y.)
e [1a 01adNMNOTE TIMNA Ywv NPOCEYYIOTIKNG dladikaoiag eniAuong NpokUNTEl:
_ By’ . : .
My ) = ﬁ +E(y_) - Y(y_) (35) unoAoyiZdopevo oToixeio
Y
M -M
e H TIUA Y Eival anodekTn OTaV: % <L, .% (36)

o To 0pI0 Lini: OpideTal KATA NEPINTWON KAl YEVIKWG €ival: 2< Limit < 5

o Emonuavon: n (36) = M(y, ) «< y3,<V

o Enopevwg, opdAua - npooeyyion 2% oto M(y.) €ival npoogyyion 0,7% oTo
Yv, VO 5% 0T0 M(y,) €ival IkavonoinTikn npoocyyion 1,65% G0T0 yyy.

e Evdexopevwc unoAoyifoupe Kal TIC Qmaximum KAl Heminimum
~ 1/2
Quax = {9-E(y,) - [M-E(y,)- V(v ]~ (10)

E(y)

H . pry
Emin yK + 2 . B(YK)

(4)

e To napov npoBAnua €xel Aiyec aAAa afloloyec e@apuoyeg oc oUvBeTa
npoBANuUaTa, Kupiwg Onou €Hgavifovral onHAavTiKEG AnMWAEIEG EVEPYEIAG.
3TIC NEPINTWOEIG AuTEG dev eival duvaTo va alonoinbei n eEiocwon evepyelag, apa
Kal Ta Baoika npoBAnuarta Ta onoia cuvdeovTal Pe TNV EIdIkA Evepyela.

Ag onpelwBei eniong OTI 0 XEIPIOPOG Tou €ival duoXepnG, OIOTI KATAANYOUUE O€
€EIOWOEIC aVWTEPAC TAEEWC, N / KAl NENAEYHEVEC.

2.5.2 OpBoywvikn Pe nAaTtoc b - an’ euBeiag \uon J

2.-M\"?
Vi = (ﬁj (85)

2

0,75
Q. = (5) -@-b°'25 M%7 (10a) , He,, =1,5 Y, (4q)

-38-



2.5.3 TpIlywVIKN CUPUETPIKN HE KAiON npavwv z — an’ euBeiag A\uon J3

6-M)"’
Y, = (5—) (8¢€) oUMMETPIKA dlaToun WE KAion npavwv z
-Z

Quax =22-:0,6°° - g -2'/° -MP'® (108) , Hgyy =1,25-Y, (4B)

Emin

2.5.4 TpiywVvikn Mn -OUPUETPIKN ME KAIOEIC Npavwy zy , Z, — an’ euBeiag A\uon J

12.m )"
|- 8
Y, [5.(21”2)J 82))

Quox =2Y°-0,6%% - \Jg - (z, +2,)"° -M*/® (10y) , Hoi = 1,25 -y, (4B)

2.5.5 TpaneloldnG CUPPETPIKN KME NAATOC b kal kAion npavwv z

MNpoTeiveTal api@unTikn diadikacia eniAuong, n onoia BacileTal oTn Xpnon
M.z?

nNPooeyYIoTIKNG oxéong, oTav civai: 0,06 < 57

H oUykAion pe Baon Tnv (36) e€aocpaAlileTal!

M. z?
e YnoAoyifoupe apyIkwg Tov 0po b3
e YnoAovi{oUpE TO My:
o u, =102 (37) énou:
M.z2 ) M.z
o a=-0,017-|log 5 +0,439 | log 5 —0,1475 (37q)

b
e YnoMoyiCoupeTo Y 4 = > L (18)

e YnoAoyifoupe ano Tov nivaka £1 1a YEWHUETPIKA HeYEOBN E(Yk1), B(Y«1), V(V«1)

2
o YnoMoyiCoupe Tnv TipnR: M(y ) = By +E(y_ ) Y(y.,) (35)
B(y..)
M -M
o EAgyxoupe - enaAnBeloupe % <2% (36)2 Y, =Y,
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e Tunonoinon diadikaaciagc:

M[m’]|bm]| z [MZ%b’| vy | W

E(va) [M?] | B(yia) [m] | E(yia).Y (Yia) [M°] | M(yia) [m] | OM [%] | Y [M]

e Evdexouevwg unoAoyiloupe Kail TIG Qmaximum KAl Heminimum
- 1/2
Quax = {9-E(y) - [M-E(y,)-¥(y) ]}~ (10)

E(y)

H . —
Emin yx + 2 . B(YK)

(4)

2.5.6 Tpanelo€idng Mn - ouPUeTpIKh KE NAGTOG b kal kKAioEIg npavwy 2, , Z,
2 2
M-z M-z,
b>® ' b’

MpoTteiveral n npooeyyiroTikn oxson otav sivar: 0,06 <

M.z M.z
b3 Kol b3

e YnoAoyiloupe apxiIkwg Toug dUo Opoug

e YnoAoyiCouue Ta dUo p: Wy = 10% n, = 10% (37), 6nou:

2\? 2
a, = —0,017-(Iog Mb321 +0,439-|log Mb3zl —0,1475 (37q)
M.22Y M.z
a, =-0,017-|log +0,439 | log e —0,1475 (370q)
. . b
*  YnoAoyiCoupe Ta dUO Yin1: Y31 = — "My s Yo = — - U, (18)
Z Z,
e MopQ®OVOUPE TO W.0. Y 4 = %
e YnoAoyiloupe anod Tov nivaka Z1 1a YEWUETPIKA HeYEON E(Yx1), B(Y«1), V(V«1)
. . E(y,)* .
e YnoAoyiCoupe Tnv Tiun: M(y ) = Tl) +E(y_)-Y(y,) (35)
Ya
M -M
o EAéyxouue - enaAnBelioups % <2% (36)- Yy =Y,
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e Tunonoinon diadikaaciagc:

Z1 M.le/b3 M1 | Y11
2 /3 Yk1
zy | M.z;°/b” | M2 | Yki2

M[m3 | b[m]

E(ya) [M*] | B(Yia) [M] | E(Yia):¥ (Yia) [M’] | M(yia) [m] | OM [%] | Y [M]

e Evdexouevwg unoAoyiloupe Kal TIG Qmaximum KAl Heminimum

Quax = {9-E(v) - [M=E(y)- ¥y ]} (20)

N E(y)

Hermin =
Emin yK 2 . B(YK)

(4)

2.5.7 KukAikn pe diguetpo d, érav sivar: 0,0045 < % <0,560

MNpoTeiveTal api@unTikn diadikacia eniAuong, n onoia BacifeTal aTn Xpnon

M
npooseyyioTiknG oxéong, otav sivai: 0,0045 < F <0,560
H oUykAion pe Baon Tnv (36) eEaocpaAlileTal!

YnoAoyifoupe apxikwg To

&

YrnoAoviCoupe T0 Yy /d:

o y(;l =107 (38) onou:

o a=0,405. (Iog %) — 0,05 (38q)

Evronifoupe 10 Y«1/d oTov nivaka N3 2 otnv 1" apioTepn oTAAN
(74 TO H.0. avapeoa og dUo ypauuég, AEN naideuopaocTe Ye akpiBn napepBoAin!)

A1aBaloupE OTIC AVTIOTOIXEC - PO Ta Je&EIG - oTHAEC Ta E(Yw1)/d?, B(Yi1)/d

YrioAoviloupe Ta Y1, E(Yw1) Kal B(Yi1)

Evronifoupe 10 Yx1/d oTOV nivaka =1
YnoAoyiloupe To Y(y«1) HE akpIBn napeUBoAnR!

2
YnoAovyiZoupe Tnv Tiun: M(y ) = EB(y—l) +E(y.)- ;’(YKI) (35)

(y.,)
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e EAéyxoupe - enaAnBevouye:

e Tunonoinon diadikaaoiagc:

M -M
% <2% (36) 2 Y, =Y,

M[m’|d[m]|[M/d® |ya/d
E(Y1) /d2 E(Yi1) [mz] B(y«) /d | B(y«) [M] V (Ya) /d XN’ (Y1) [m3]
M(Yi1) [M] | OM [%] | Y [m]

e Evdexouevwg unoAoyiloupe Kal TIG Qmaximum KAl Heminimum

Quax = {9-E(v) - [M=E(y)- ¥y ]} (20)

Emin

:yK+

_EBvo
2-B(y)

LSRN

2.5.8 SU0vBEeTn - YEWUETPIKA didTOouN

e [poodiopiloule €av To Kpioigo Babog eugaviletal otn pikpn dlaToun, B€TovTag

TO YEWHETPIKO BABOC TNC ikpr¢ dIAaTOPNCG WG Y, Kal unoAoyilovrag Tnv

npokunTtouoa Eidikn AUvaun: M

pukpn

E
1L Y =

2

pucpn

picpn yuucpn

~

(39)

o Ta peyedn AauBavovtal and Tov nivaka £1 avaAoywg YE TN HOPPN TNG WIKPNC
O1aTOMNG.

o Eav Muken > M, TOTE N pon e Kpioiyo PABogG npaypaTtonoigital oTn HIKPN
dlaToun Kal akoAouBegiTal n avTioToixn TNG YEWWETPiIag TnG diadikacia J

o Eav Muken < M, TOTE N pon HE kpioigo BABog npaypartonolgital oTn oUVOETN
dlatoun kal akoAouBouvTal ol nNapakdatw d1adikacie¢ avaAoywg Tou €dav n
HEydAn diatoun €ival opOoywvikn ) OXl:

MeyaAn diatoun opOoymvikn

- an’ euB@egiag \uon J

—

«—

B ——

< Epixpn > Yuixpn

Y«

\ 4

e YnoAoyiloupe 1o By, BeTikn pifa Tng deuTepoBaduIag eEiocwong:

Sy? + Ks - 8y + K, = 0 (40), onou

-42 -



o Ky = 2w g
5

(41a) ,

B ppn

1 (P

— .| __pn .V —
© KG - B +Euu<pn yumpn M

B

o A=K -4 K, (41y)

_ 1/2
2
e YnoAoyiloupe TO yK = 6»/ + yHleﬂ

e Tunonoinon diadikaaciagc:

(42)

) (41B) ,

M [m] | B [m] | Euiken [m?]

Buikon [M] V uikpn [M]

Mikpn [M?/s]

ENEYXOGC

Ks Ke A

Oy [m]

Yk [M]

e Evdexopévwc unoAoyifoupe Kal TIC Qmaximum KAl Heminimum

MeyaAn diatoun Tpanefo€IdNG, CUHHETPIKNA I HN - CUHHETPIKNA

«— B —»

Yk

o - (Esy) +E

B(3y)

Me otabepo opo K=M-E

~

pkpn yuucpn

2
“‘“"“) + 8y -E(8y) + 8y -E (43)

pipn

(43a)

e YnoAoyiCoupe TNV apxikn TIKN 0Ys WC €AV n ueydAn diatoun €ival opBoywvikn
e YnoAoyiloupe TNV TIUA K €l0ayovTag To dys otnv (43)

. |Ks B K|
e EAgyyxoupge: ——

< 3% (36q)
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: . K, -K
« AlopBavoupe (mbavoTara): 8y, =8y, -|1——2

K

e YnoAoyiloupe Tnv Tiun Ky eicayovTag to dy; otnv (43)

-K
e EnaveAéyxouue - enaAnBeUoupe: % < 3% (36q)

Tunonoinon diadikaagiac:

M [m] | B [m]| Eukon [m?] Buikon [m] 7 uikon [M] | Muikpn [m?¥s] | EAeyxog
Ks Ke A OYs [m]
K OYs [m] Ks[m?] | OKs[%]| dYyi[m] Ki[m®] | 8Kj [%] | Yk [m]

2.5.9

Evdexopevwe unoAoyifoupe Kal TIC Qmaximum KAl Heminimum

duoikn — Tuxaia diatoun ¥ (UAn 7° eEaprvou)

Mp

ooeyyiCoupe TN dIATOUN HE ANAEC YEWHETPIKEG OIATONEG

YnoAoyiloupe o€ kGOe pia anod auTteg Ta En(yx) Kal Ba(yy) - Mivakag T1

onou: M(y ,) =

YKI

Y«

KaTaokeualoupe didypappa {y,d T yM(y,,) —>}

2

E(y)

+E(y)-y(y)
B(y)

TonoBsToUe TNV TIUN Tou M oTo diIdypappa Kal AduBAVOUUE TO Yk

A

Aiaypappa M(yy), Y
(uikpn kAion J)

Y«
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2.6 NMapoxn - 0edopévo Kpioipo Baog yi - MpopAnua h4

2.6.1 levika gTolxsia

e AnaiToUueva 0edopéva cival To Kpiolo BABOC Y« KAl TQ YEWMETPIKA OTOIXEIO

TNG SIaTOMAG.

e O XeIployog Tou nNpoBAAPATOC €ival HAAAOV €UXEPNG, aAAa n a&ia Tou HeydAn!
‘Exel Ndn esnionuavBei (BA. 2.1.6) OTI eMITPENEl TOV UMOAOYIONO TNG NAPOXNG O€
kanola Oiatopn, onou yvwpiloupe () unoBeTouue kalr enainBevouue) OTI TO

npayHartiko Badog TauTideTal pe To Kpioipo Badoc.

e O1I OIaTOMEG aUTEC kaAoUvTal OIaTOMEG €AEYXOU Kal OTNV MNEPINTWON TOU
Kpioigou Babouc ovopalovTal KpiolPec d1aTOPEG EAEYXOU. Oa enaveABOUPE MOAAEG

(POPEC OTN OUVEXEIQ PE 0ONYIEC avayvwpiong — evTonioguou Touc.

e Eivar npogpavwg duvaTtd va unoAoyioTouv eninpocBeTwe Kal ol Heminimum Kal

Mninimum €Qappolovtag 1o MpoBAnua h1l.

2.6.2 YnoAoyIOPOC TNC NAapoxXNnc

OpBovwVvikn pe nAaTog b:
1/2
Q=(g-b*y})"" (44

TpIVWVIKA CUUPETPIKA HE KAiON Npavwv z

2 ,5\/2
Q=£—g < ij (45)

2

Tpiywvikn Mn -QUUPETPIKN PE KAIOEIG Npavwy 2y , Z;

@2y yi)
(z, +z,) -
8
Tpanelosidng CUPPETPIKNA WE NAATOG b kal kAion npavwv z
1/2
3 .,3
g-(b+z-y,) v
Q= (47)
b+2.-z-y,
Tpaneloeidng Mn - CUPPETPIKN ME NAAGTOC b Kal kAiogic npavwy 24 , Z
. 1/2
Z, +2z .
9-(b+122-ykj Vs
Q-= ¢ (48)

b+y. [(1 + zf)l/2 + (1 + Zﬁ)l/z:|

=45 -



KUkAIkn pe diaueTpo d

Ev))
Q= [9 ' ¢] (49) Me xpnon Tou Nivaka A3 £, n

B(y,)
2
E _o165.[Y] 10,81.[X] 0,057 (50), 6rav 0,175 < ¥ < 0,750
d d d d
2
S --2,175. Gj +2,18. Gj +0,454 (51, 6rov 0,175 < 1 < 0,750

SUVOETN — YEWUETPIKA diaToun

E€eTaloupe €av 1o Kpioigo BaBog eu@aviletal otn pikpn diatoun. Eav oxi:

MeyaAn diatoun opOoymvikn L A
. Yk
=|g-B*-|y - + b (52) A
Q [g (y]{ yHLKpn B J :l <4 Epiken /:» Yuikpn
N ‘ V.Y
MeyaAn diatoun Tpanefo&IdNG, CUHHETPIKNA I N - CUMMETPIKN
«— B —»
ﬁ A A
5 3\1/2
5, y [ g (EGy) +Eu)
______ V} Yk Q - (53)
B(dy)
Epixen Yuiken
_ V.Y
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duaikn - Tuyaia diatoun ¥ (UAn 7°° eEaurvou)

A

Y1 AIC'IYPUI-"JO (Cix )1/2 r Yr1
(uikpn kAion J)

Ve |F==p= oo

Yk

-47 -



2.7 EQpapHoyEG unoAoyiocHoU

2.7.1 H epappoyn enikevTpwveTral oto MNpopAnua Bl

O1 NapakaTw aywyoi HeTagepouv napoxn Q= 8,00 m>/s. Na unoAoyioToUv:

To kpioigo BAboC Y
H eAaxioTtn €101k Eveépyeld Heminimum
H eAaxiorn Eidikry AUvApn Mminimum

OpBoywvikn diatoun: b= 4,0 m
—
1y

(14) = y.= 0,74 m, (40) = Hemin= 1,11 m, (8a) = Mpin= 3,30 m*

<— b —>

TPIYWVIKA CUPUETPIKN diaToun: z= 1,25

N4
Y 4

(15) = y«= 1,53 m, (4B) = Hemin= 1,91 m, (88) = Mmin= 3,72 m’

TpiywVviki Mn - ouppeTpikn diaTopn: z3= 1,25, z,= 2,25

110\ Jliy
Zq r 43
(15a) = y«= 1,34 m, (4B) = Hemin= 1,67 m, (8y) = Mpin= 3,48 m’

Tpanelo€idNG CUPMETPIKA dlaToun: b=4,0 m, z= 1,25

—
10 $v
z
< p >
M Yk1 [m]
Q[m¥s]|b[m]| z Ck (0N nivakac | nivakac

Mpooey. | Mpogoey.

0,21500 | 0,688
0,21694 | 0,694

8,00 4,00 | 1,25|6,52396|0,11155

Yi [m] | E(ya) [m?] | B(ya) [m] Cc1 OC [%] | Yk [m]

0,69 3,35512 | 5,72500 |6,59706 | +1,12v | 0,69

(4) = Hemin= 0,98 m, (8) = Mpin= 3,03 m?
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Tpanelocidng Mn - ocuppeTpikn diatoun: b= 4,0 m, z;= 1,25, z,= 2,25

—
10 11 $v
Z1 r )
<b>
_ M Ykn1 [M] | Yk1 [m]
Q[m¥s]|b[m]| zn Z Cr (O nivakac | nivakac | nivakac
npooey. | npooey. | npocey.
1,25 0,11155 (221500 | 0,688 |, 57,
0,36650 | 0,652
8,00 4,00 1,75 | 6,52396
2,25 0,26939 | 221694 | 0,699 |, o,
! ! 0,36849 | 0,655 ’
Yt [M] | E(yia) [M?] | B(yi) [m] C1 0C [%] | Yk [m]
0,67 3,46558 6,34500 | 6,55986 | +0,55v | 0,67
(4) = Hegmin= 0,94 m, (8) = Muyin= 2,96 m’
KukAikn diatoun: d= 4,0 m
@Tr d
YKl /d
Q [m%s]|d[m] Ck f(0,) nivakac
npooey.
0,27850
8,00 4,00 | 6,52396 | 0,00637 0,27995
E(ya) /d? | E(ya) [m?] | B(ya) /d | B(y) [m]|  Cia1r | O8C [%] | Y« [m]
nivakag nivakag nivakag nivakag nivakac | nivakag
npooey. npooey. Mpooey. npoosy. | npooey. | npooey.
0,17872 2,85950 | 0,89652 | 3,58608 | 6,52005| -0,06 v | 1,11
0,18002 2,88031 | 0,89800 | 3,59199 | 6,65249 | +1,97 v | 1,12

(4) = Hemin= 1,52 m, (8) = Mmin= 3,59 m*
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SUVBETN — YEWUETPIKN diaToun - MeydAn diatoun opBoywvikn

*_ A
——— B —_—p b= 2,0 m, yl-"KPfl= 0,75 m
Y B=4,0m
A
Yuikpn
YV V
b
Q [m% s] | Euikpn [M?] | B [M] | Yuuion [M] | Qupuikpn [M*/s] | €Aeyx0G | Yi [mM]
8,00 1,50 4,00 0,75 4,069 <800 | 445
ouvlern
1,5+(4,0-0,37
4)-H_ =112+ +( ) ., Hemin= 1,49 M
2.4,0
81 02 2 3
(8) » M 2.0,372+1,5- o,745) - Mpin= 3,58 m

™"~ 9,81-[1,5+(4,0-0,37

el

>SuvOeTn — YEWUETPIKN dlaToun - MeydAn diatoun Mn — ouuuEeTpIKh Tpaneloidng

«—— B

—

ﬁ A A
5 b= 2,0 M, Yuken= 0,75 m
«—— B, —» y" v By= 4,0 m, z,= 1,25 , z,= 2,25
A
Yuikpn
v \ 4
b
Q [m¥ s] EuIKDI’] [m?] Yuuikpn [M] QKulen [m?s] | €Aeyxog Ck
8,00 1,50 0,75 4,069 < 8,00 | ¢ 55396
ouvOeTn
Z;
Bp [m] = Oys [m] | dy1 [m] | Yk1 [M]
4,00 ;gg 0,36653 | 0,37797 | 1,12797
E(y«) [Mm?] | B(y«) [M] Ca 0C [%] | Y« [m]
3261884 | 5,32289 | 6,52015 | -0,05 v | 1,13

(4) = Hemin= 1,43 M, (8) @ Mpin= 3,45 m*
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2.7.2 H e@appoyn enikevTpwveral oto MpopAnua HB2

OI NapakdaTw aywyoi JeTapEpouv napoxn Q, ye dedopévn EidIkh Evepyela:
He= 1,75 m. Na unoAoylioTouv:

To kpioigo BAbog yk
H |JE'ZYIOT|'] rlapOXI"] Qmaximum

OpBoywvikn diatoun: b= 4,0 m
(4Y) = y«= 1,17 m, (6a) = Qmax= 15,79 m*/s

TpIYWVIKA CUPUETPIKN diaToun: z= 1,25
(43) = y«= 1,40 M, (6B) = Qmax= 6,42 Mm’/s

Tpiywvikn Mn - ouppeTpikn diaTtopn: z3= 1,25, z,= 2,25
(40) = y«= 1,40 m, (6Y) = Qmax= 8,99 m3/s

Tpanelo€dng OUPPETPIKA OlaToun: b= 4,0 m, z= 1,25

He[(ml | b[m]| z K1 K2 A Y [M]

1,75 4,0 |1,25|-0,52000 | 2,24000 | 9,23040 | 1,26

(6) = Quua=(4,0+1,25-1,26)-1,26-[2-9,81-(1,75-1,26)] "

max—

= Qmax= 21,78 m’/s

Tpanelo€idng Mn - cuppeTpikn diatoun: b=4,0 m , z;= 1,25, z,= 2,25

He (m] | b [m] 22— Ki K> A [ Yeiml
2
1,25

1,75 4,0 > o5 0,02857 | 1,60000 | 6,40082 | 1,28

(6) = Quy=(4,0+1,75-1,28)-1,28-[2.9,81-(1,75-1,28) ]

max—

= Qmax= 24,25 m’/s

KukAIkn diatoun: d= 4,0 m

He [m] | d [m] | He/d Yk /d

1,75 4,0 10,43750 | 0,32256

Yi (Yia) /d | Yia [m] | Vi (Yia) [m] | He(yia) [m] | OHE [%] | Y [m]

0,23426 | 1,29025 | 0,93704 1,75877 | +0,50v | 1,29

1/2

(6) = Quo=3,504-1,28-[2-9,81:(1,75-1,29)| " > Qmax= 10,53 m”/s
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SUVBETN — YEWUETPIKN diaToun - MeydAn diatoun opBoywvikn

A
4_ B —’ b= 2,0 m, yl_"Kpn: 0,75 m
Y B=4,0m
A
Yuikpn
Y V
b
He [m] | Bp [m] Elepr] [m?] Blepr] [m] | Yupikpn [M] Fl:lrlf,]%l/xsl?ln EAEYXOG | Yk [M]
1,75 | 4,0 1,50 2,0 0,75 1,125 | <1751 4 29
ouvOeTn

(6) -

Qo= (1,5+4,0-0,54)-[2-9,81-(1,75-1,29)]"* =+ Quax= 11,00 m?s

SUvBETN - YEWUETPIKNA dlaToun - MeydAn diatoun ZUpUeTpikn Tpanelogidng

«——— B ——»
—
5 T b= 2,0 M, Yuken= 0,75 m
« B, —» y“ y By= 4,0 m, z= 1,25
Yuikpn
Yy V
b
He [m] | Bp [m] 4 Eulen [mz] Bulen [Mm] | Yuuikpn [M] HEulen [mB/S] EAEYX0G
1,75 | 40 |1,25| 1,50 2,0 0,75 1,125 <1,75
ouvOeTn
Ks Ka A Oy [m] | Yk [m]
-1,12000 | 1,04000 | 5,41440 | 0,60344 | 1,35
(6) = Quua=(1,5+2,85)-[2-9,81-(1,75-1,35)]"* - Qumax= 12,19 m¥s
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2.7.3 H e@appoyn enikevTpwveral oto MpopAnua B3

OI NapakaTw aywyoi heTapEpouv napoxn Q, pe dedopévn E1dik Auvaun:

M= 3,00 m>. Na unoAoyioToUv:

To kpioigo BAbog yk
H |JE'ZYIOT|'] rlapOXI"] Qmaximum

OpBoywvikn diatoun: b= 4,0 m
0,71 m, (100) - Qmax— 7,45 m /

(80) = yu=

TpIYWVIKA CUPUETPIKN diaToun: z= 1,25
(8e) = y«= 1,42 m, (10B) = Qmax= 6,68 m’/s

Tpiywvikn Mn - CUPPETPIKA diaTopn: z;= 1,25, z,= 2,25

(80) = y«= 1,27 m, (10yY) = Qmax=

707m

Tpanelo€dng CUPUETPIKA diaToun: b= 4,0 m, z= 1,25

M[m’] bim]| z |M.z%/b’| Yt

3,00 40 11,25)/0,0732410,21489 | 0,68765

E(via) [m?] | B(yaa) [m] | E(yia).¥ (Vi) [m*] | M(ysa) [m] | OM [%] | Y [m]
3,34171 | 5,71914 1,08123 3,03380 | +1,13v | 0,69
(10) » Q,,,=[9,81-3,34171-(3-1,08123)]"* = Qmax= 7,93 m¥/s

KukAIkn diatoun: d= 4,0 m

M[m]|d[m]|M/d® |ya/d

3,00 | 4,0 |0,04687 | 0,25807

E(YKl) /d2 E(YKI) [mz] B(YKl) /d B(YKl) [m] V (Yi1) /d V (Yk1) [m3]
0,160511 | 2,56817 | 0,87507 | 3,50027 | 0,15090 | 0,42358
M(yaa) [m] | M [%] | Yk [m]

2,97211 |-0,93v | 1,03

(10) = Q,p=[9,81-2,56817 -(3-0,42358)]"" > Qmax= 6,94 m*

SUVOETN — YEWUETPIKN diaToun - MeydAn diatoun opBoywvikn

—

—

B —»

Y«

Yuiken

b= 2,0 M, Yuken=

=4,0m

0,75 m
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M[m]|B[m]

Eulen [mz]

BulKon [m]

Y uikon [M]

Myikpn [M¥/s]

ENEYXOC

3,00 4,0

1,50

2,0

0,375

1,6875

< 3,00
ouvOeTn

Ks Ke

A

Oy [m]

Yk [M]

1,12500 | -0,46875

3,14063

0,32359

1,07

(10) - Qmax_
- Qmax= 6,91 m’/s

SUVBETN - YEWUETPIKNA dlaToun - MeydAn diatoun ZUpPEeTpikn Tpanelogidng

{[9.81-(4-0,32+1,5)]-[3,0~(2:0,32* +1,5-0,695) || /2

«——— B —»
T
6yA * b= 2,0 M, Yuken= 0,75 m
—— B —/ | | B,= 4,0 m, z= 1,25
Yuikpn
Yy V
b
M[m]|B[m] Eulen [mz] BulKon [m] V uikon [M] MI.lIKDI’l [m3/s] EAEYXOG
3,00 | 4,0 1,50 2.0 0,375 1,6875 < 3,00
ouvOeTn
Ks Ke A 6YS [m]
1,12500 | -0,46875 | 3,14063 | 0,32359
K OYs [m] Ks [m?] | O8Ks [%] Oy1 [m] Ki[m®] | 0Ky [%] | Yk [m]
2,43750 | 0,298146 | 2,29255 | -5,95 | 0,3158766 |2,42813|-0,38v | 1,07
K OYs [m] Ks [m®] | K [%] Yx [M]
2,43750 | 0,32359 | 2,48833 | +2,09 v | 1,07
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